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     Již potřinácté se v Jesenici 
konala tradiční hrůzostrašná 
akce nazvaná STRAŠIDELNÝ 
LES. V sobotu 25. května se 
ve 20.30 sešli odvážlivci na 
hrázi Velkého rybníka s cílem 
projít si temný les plný nástrah, 
úkolů a nevšedních strašidel 
(např. zlých klaunů, zombií, 
řezníků, či šílených Samar 
z filmu Kruh), ale též veskrze 

známých bytostí (čertů, vodníků, víl, pavouků, bílých paní, kanibalů, čarodějnic apod.). 
Nebojácné jedince, kteří se z těchto strašidel nezbláznili, čekala na sále v Drahouši odměna  
a diskotéka. 
      Myslím si, že i přes nepřízeň počasí se letošní Strašidelný les vydařil. Doufám, že se 
líbil nejen nám - strašidlům, ale i dětem a všem, kteří se akce zúčastnili, a to navzdory 
sychravému počasí. 

Napsal Milan Ondič, VII. třída 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Sraz účastníků zájezdu do Anglie byl stanoven 
na půl čtvrtou. To už na nás čekal před školou veliký 

autobus, se kterým jsme posléze zamířili do Kralovic, 
kde se k nám připojili žáci zdejší školy. Následně jsme 

společně opouštěli Českou republiku.  
         Každé tři hodiny nám řidič zastavoval na WC a jednou v MacDonaldu. V autobuse jsme 
sledovali filmy, hráli hry nebo si jen tak povídali. Každý se ale těšil, až dorazíme na místo. 
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V nočních hodinách jsme projížděli Německem. Komu se chtělo spát a sedadlo mu přišlo 
nepohodlné, ustlal si v uličce. 

 
 

Ráno kolem třetí 
hodiny jsme dorazili do 

Francie. Už takhle časně 
jsme vystoupili z autobusu a šli se 

podívat na historické město Remeš. Vedla nás naše průvodkyně. 
Pořídili jsme nějaké fotografie a zamířili do Paříže.  

První atrakcí v hlavním městě Francie byla moderní čtvrť 
La Défense. Mohli jsme tu obdivovat neobyčejné stavby, hlavně 
mrakodrapy. Samozřejmě jsme navštívili i různé památky, 
kostely, známý kabaret Moulin Rouge, katedrálu Notre Dame a 
zajisté i Eiffelovu věž, k níž jsme dorazili po deseti kilometrech 
chůze. Ovšem stálo to za to. Fotili jsme, nakupovali suvenýry, 
obdivovali výhled na město a vozili se výtahem. 

Plni dojmů jsme pokračovali v jízdě autobusem až na hranice Francie ke kanálu La 
Manche. Náš hlavní cíl, Velká Británie, byl už blízko.    
 

První zastávku na 
území Velké Británie 

jsme udělali 
v přístavním 

městě Doveru. Ze 
zdejší pláže se nám naskýtal nádherný 
výhled na moře. Potom jsme se vydali na 
stejnojmenný hrad z 12. století. Je prý nej-
větším hradem v Anglii.   
          Po prohlídce Doveru vedla naše cesta 
do dalšího města – Canterbury. Tady jsme 

navštívili proslulou Canterburskou katedrálu a jak jinak, nakoupili nějaké suvenýry.  
Naším dalším cílem byl Londýn, hlavní město Spojeného království Velké Británie a 

Severního Irska. Tady nás uvítaly rodiny, ve kterých jsme se po skupinkách ubytovali. 
V rodinách jsme dostali večeři, povídali si a nakonec šli spát.  
 

 
Ráno nám rodiny připravily snídaně a daly jídlo 

s sebou. Přichystali jsme se na sraz s ostatními, nasedli 
do autobusu a jeli obdivovat Londýn. Však toho bylo hodně 

k vidění: London Eye, Big Ben, Houses of Parliament, 
Westminster Abbey, Trafalgar Square či Buckingham Palace. Nakonec jsme zašli do Muzea 
voskových figurín Madame Tussaud, kde jsme potkali známého žáka z jiné školy, který tam 
byl také na výletě.  
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Voskové figuríny proslulých osobností nadchly 
každého. Se všemi jsme se vyfotili a skvěle se při tom 
bavili.   
 

Poslední atrakcí dne byla Oxford Street, jedna z 
nejznámějších obchodních ulic světa. Zašli jsme do 
Primarku a nakupovali jak diví. Až navečer jsme se 
vrátili zpět k rodinám, které nás opět pohostily a 
dopřály nám odpočinek.  

 
 
 
 
 
 
 

Po poslední snídani u rodin 
jsme si sbalili své věci a vydali se 
k autobusu. Londýn měl stále co 
nabídnout. Dojeli jsme k Toweru, 
prošli se po mostě Tower Bridge 
nad řekou Temží, viděli  divadlo 

Globe, spjaté s osobou Williama Shakespeara, a protože bylo opravdu krásné počasí, 
posedávali jsme na trávě v parku. Nevynechali jsme ani návštěvu katedrály sv. Pavla, sídlo 
arcibiskupa londýnského.  

Pro velký ohlas nákupů v Primaku jsme i dnes do něho zašli a opět utráceli své 
kapesné. Mnozí už ale mysleli na návrat domů, na cestu přes kanál La Manche a dlouhou 
jízdu autobusem přes Francii a Německo.  

 
 

Ráno okolo třetí hodiny jsme se stali svědky 
autonehody, když řidiče jiného vozidla postihl mikro-
spánek. Naštěstí byl jen v šoku a měl lehčí poranění hlavy, jinak se nikomu nic nestalo. Naše 
průvodkyně mu ale přesto zavolala záchranku. V Německu hrozně pršelo a stejně tak v České 
republice. Všichni jsme se těšili domů, až se najíme a povyprávíme, jaké to bylo. Všem zbyly 
nádherné vzpomínky na výlet a také jsme si našli nové kamarády z kralovické školy.  

Děkujeme za zorganizování výletu paní učitelce Hrůzové, která s námi nemohla jet,  
a také panu učiteli Knappovi, že ji zastoupil.  

Napsala Barbora Havlíčková, VIII. třída 
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Ve čtvrtek 23. května se obě páté třídy a školní 
družina vypravily na autobusový výlet. Od školy jsme 
vyjeli kolem osmé hodiny a pak si to namířili do 
Jihočeského kraje na zámek Lnáře. Než však došlo 
k prohlídce zámku, navštívili jsme nejprve zdejší 
Muzeum kočky. Paní průvodkyně nám pověděla 
spoustu zajímavostí ze společného soužití lidí a koček 
od dob starého Egypta po současnost.  

Od zdlouhavé chůze jsme si odpočinuli v divadélku Kuba, kde jsme zhlédli pohádku 
„Princezna na hrášku“. Určitě to bylo hezké zpestření dne.   

Po divadelním představení konečně přišel na řadu zámek Lnáře. Pozornost si 
zasloužily obrazy majitelů zámku, galerie erbů a také unikátní Velký sál. I tato prohlídka byla 
velmi zajímavá.   

Na zpáteční cestě nám autobus zastavil u hradu Radyně. Vlastně je to spíše zřícenina 
hradu. Dovnitř jsme se ale nedostali, protože měli zavřeno. Proto jsme další zastávku udělali 
v Plzni a dopřáli si občerstvení v MacDonaldu. Pak už naše cesta do Jesenice pokračovala bez 
přerušení. Kolem 16. hodiny jsme dojeli ke škole a rozešli se do svých domovů. Výlet jsme si 
užili a máme na co vzpomínat.     

Napsala Dominika Laubrová, V. A 
  

 
 

 

Výlet čtvrté třídy do Plas se konal ve středu 
5. června 2013. S paní učitelkou Mrázovou jsme se 
sešli na nádvoří školy v 7:45 a pak se odebrali na 
nádraží. Vlak na Blatno odjížděl v 8:16. V Blatně 
jsme přestoupili na rychlík a ve čtvrt na deset už 
byli v Plasích. 

Sešli jsme z příkrého kopce a zamířili ke známému plaskému klášteru. Zde se nás ujal 
průvodce, který se jmenoval Martin Volek. Prozradil nám, že ve své době žilo v klášteře 56 
mnichů, kteří směli mluvit pouze jednu hodinu denně. A vůbec to bylo místo velmi zajímavé. 
Obdivovali jsme krásné fresky na stropech, prohlédli si klášterní lékárnu a také žasli nad 
dřevěnými barokními záchody.   

Po prohlídce kláštera jsme se vydali do cukrárny na zmrzlinu. Byla točená a všem 
chutnala. To ale nebylo všechno. Za další atrakcí jsme se vypravili do areálu Fantasy golf 
Plasy, který je koncipován jako cesta kolem světa. Člověk si tu může zahrát minigolf a přitom 
zavítat do různých zemí i časových období. Bylo toho tolik, že se to nedá ani vypovědět. A 
protože nám počasí přálo a měli jsme čas, zastavili jsme se ještě jednou v cukrárně. 

Cestou zpět na nádraží jsme museli zdolat ten velký kopec a stejně, jako jsme se 
dopravili do Plas, tak jsme se vraceli po železnici domů. Výlet se nám všem moc líbil a určitě 
o něm napíšeme do Jeseníčku.    Sestaveno z prací žáků 4. třídy 
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BODY SKÓRE MÍSTO 

ZŠ A MŠ JESENICE  11 : 6 12 : 5 7 : 4 3 30 : 15 1. 

ZŠ NOVÉ STRAŠECÍ 6 : 11  10 : 9 9 : 4 2 25 : 24 2. 

3. ZŠ RAKOVNÍK 5 : 12 9 : 10  11 : 5 1 25 : 27 3. 

ZŠ ŠANOV 4 : 7 4 : 9 5 : 11  0 13 : 27 4. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Úvod měsíce června si děti spojují se 
dnem, který nese jejich jméno. Nejvíce se na 
svůj den těší mladší děti z prvního stupně 
školy, které se tentokrát dočkaly ve čtvrtek 6. 6. 
2013. 

Stejně jako v loňském roce se i letos 
proměnil areál internátu Integrované střední 
školy Jesenice v báječné místo nejrůznějších 
atrakcí. Nechyběla tu ukázka požární techniky, 
zdravotnické záchranné služby, práce policistů, 
starých uniforem a zbraní nebo ukázka umění 
zručných studentů oboru „Cukrář“.   

5. 6. 2013, Rakovník 

13. 6. 2013, Rakovník 
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Žáci ISŠ rozmístili v areálu řadu stanovišť, na kterých 
si děti s chutí zasoutěžily. Ovšem největším lákadlem byla i 
letos velká skákací žirafa. Na ní se děti opravdu vydováděly! 
A komu mezitím vytrávilo, mohl si zvolit mezi sladkým 
zákuskem nebo klasickým buřtem.  

Pestrý program se líbil malým i velkým návštěvníkům. 
Nezklamalo ani počasí, a tak nikdo, kdo se Dětského dne 
zúčastnil, určitě nelitoval. 

 
 
 

 
V pátek 7. června uspořádala naše 8. třída pro děti od třetí do 

šesté třídy Den životního prostředí. Na školní zahradě jsme se rozdělili 
tak, abychom obsadili všech 11 stanovišť, kde děti malovaly přírodninami, poznávaly ptáky, 
skládaly puzzle s obrázky zvířat (medvěd a veverka), mikroskopem pozorovaly drobné vodní 
živočichy, hrály „kimovku“ apod.  

První na startu se objevila čtvrtá třída. Bárí (Bára Havlíčková) vysvětlila přítomným 
smysl Dne životního prostředí a poradila jim, jak postupovat k jednotlivým stanovištím. Tak 
to proběhlo i u ostatních skupin. Na všech stanovištích bylo možno získat maximálně 5 bodů. 
Na závěr děti hodnotily přidělováním hvězdiček, které stanoviště je nejvíce zaujalo. Všichni 
byli rádi, že se vydařilo počasí i celý projekt. 
 
 
 
 
 
 
       Poslední výlet Klubu mladého diváka v tomto školním 
roce se konal v pondělí 10. 6., a to i přes problémy s povodněmi 
v hlavním městě. Navštívili jsme výstavu o minerálech a v Divadle 
Na Fidlovačce sledovali klasický příběh „Babička“ od Boženy 
Němcové.   
     Výlet probíhal takto: ráno jsme se dostavili do školy a dvě hodiny se ještě učili. Když 
potom autobus přijel, nastoupili jsme a vyjeli směrem na Prahu. Na výstavě nás čekal pohled 
na nepřeberné množství minerálů. Nebyly tu však jen ukázky samotných nerostů, ale i sochy 
řeckých bohů (Zeus, Poseidon, Demeter) a čínských buddhů. Výstava se mi docela líbila, až 
na to, že naše průvodkyně mluvila příliš rychle a nesrozumitelně. 

      Po přírodovědné výstavě jsme se asi na hodinu a půl zastavili v nákupním centru 
Metropole Zličín, kde jsme si prošli pár obchodů a občerstvili se. 

      To už se ale přiblížil začátek představení v Divadle Na Fidlovačce. Když jsme dostali 
od paní učitelky Konířové vstupenky, vešli jsme do hlediště, našli si svá sedadla a natěšení 
čekali na začátek hry. Velice se mi líbilo pojetí příběhu. Nebyl to totiž jen příběh, jak ho 
známe, ale byly do něj vloženy i myšlenky a prožitky Boženy Němcové, která vzpomínala na 
dětství a na svou milovanou babičku. V hereckých rolích jsme obdivovali Elišku Balzerovou 
(babička), Ivu Pazderkovou (kněžna), Marii Doležalovou (Kristla), Ludmilu Molínovou 
(kovářka) a spoustu dalších báječných hereček a herců. 

      Poslední výlet KMD ve školním roce 2012/2013 dospěl ke konci a my jsme si ho 
náramně užili. Pak už jsme jen trošku unavení nastoupili do autobusu a vrátili se domů. 

Napsala Šárka Hudčeková, VIII. třída  
 

Napsal Milan Ondič, VII. třída  
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ŘEŠENÍ HÁDANEK Z ČÍSLA 
16 / 2012-2013: 
 
1.- ZÁPALKOVÉ POČÍTÁNÍ  

Správné rovnosti získáme otočením 
Jeseníčku o 180°. 
 
2.- DOPLŇOVAČKA  
Spartakus. 
 
3.- RÉBUS 
Mluviti stříbro, mlčeti zlato. 
 
Existuje vůbec muž, který by si na temperamentní Kateřinu troufnul?  
Tak zní nápověda k filmu, jenž byl natočen podle slavné Shakespearovy komedie a jehož 
název je tajenkou dnešní doplňovačky. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Kružnice, která je většímu 
rovnostrannému 
trojúhelníku vepsaná, 
je současně opsaná 
menšímu  
rovnostrannému 
trojúhelníku. 
  

Kolikrát větší je obsah 
většího trojúhelníku 
než obsah menšího 

trojúhelníku?  

☺☺☺Abychom vám řešení usnadnili, nabízíme tři 
možnosti: a) 3krát b) 4krát c) 5krát  

Pan Baptista, počestný občan města Padovy, má dvě 
krásné dcery. Zatímco mladší Bianka je anděl, starší 
Kateřina je divoká a nespoutaná dračice, před kterou 
se třese nejen služebnictvo, ale i sám nešťastný otec.  
 

1      
2      
3      
4      
5      
6      
7      
8      
9      

10      
11      
12      
13      
14      
15      
 

1/ Kříženec koně a oslice. 2/ Vykopnutí. 3/ Bývalé 
německé platidlo. 4/ Vzdělávací instituce. 5/ Pták 
s přízviskem „chechtavý“. 6/ Dívčí jméno (13. 8.). 
7/ Opak začátku. 8/ Pomůcka k psaní na školní 
tabuli. 9/ Domácí koupaliště. 10/ Obyvatelka Polska. 
11/ Zápasiště. 12/ Ničivý nekontrolovaný oheň. 13/ 
Druhý den v týdnu. 14/ Prvek značky Zn. 15/ Větší 
hlodavec z čeledi myšovitých. 

Dnešní rébus 
naznačuje 

název 
jednoho 

z nemnoha 
měst okresu 
Rakovník. 
Podaří se ti 

vyluštit,         
o které město 

jde? 

SOUTĚŽNÍ KUPON  
JMÉNO  
TŘÍDA  
 


